

供即時發布

恒隆抗疫基金為失業及基層家庭提供食物及日用品 與社福機構合作關顧社群身心健康

(2020年5月26日，香港) 針對香港社會因疫情而對經濟造成重挫，失業率創十年新高，導致弱勢社群生計大受影響，恒隆地產從「恒隆抗疫基金」撥款，於5月至7月期間通過三間機構向全港逾2,000個貧困家庭及受惠者提供食物及配套支援，以解燃眉之急。

恒隆地產行政總裁盧韋柏表示：「受新型冠狀病毒疫情影響，香港各行各業遭受衝擊，導致許多基層市民開工不足甚至被裁員，令生活百上加斤。故此，恒隆從抗疫基金撥出款項，與不同社企及社福機構合作，為有需要的人士提供食物及日用品，加上企業義工給予精神上的支援。這是繼疫情初期捐贈防疫物資後的另一階段支援，體現恒隆關愛社群的精神。」

三間合作機構分別為社企「好餸」、社福機構安徒生會及樂群社會服務處。恒隆與「好餸」聯手向13間社福機構及學校派發新鮮餸包，讓居於元朗、屯門、深水埗、大角咀、石硤尾、葵涌等地區的低收入家庭、劏房戶、拾荒者、獨居長者等在抗疫期間亦能得到新鮮有營養的食物，以健康體魄應對疫情。另外，恒隆資助安徒生會向居於黃大仙區的基層家庭派發糧食及日用品，並舉辦不同工作坊以協助兒童及家長在疫境下舒緩壓力。

在保持社交距離的指引下，不少義工活動因而取消，大大減少了對有需要人士的支援。因此，恒隆通過新的社會服務形式，夥拍合作多年的樂群社會服務處，為居於九龍東地區的獨居長者，舉辦「老幼記同行」活動。此計劃通過配對方式，每星期由義工親自致電慰問長者及了解其生活需要，與他們分享最新防疫資訊等；義工亦會在家親手製作防疫物資，連同糧食、口罩等一同送予長者。除了照顧長者心靈及抗疫所需外，恒隆同時向他們提供食物券，以確保長者的膳食不會因中心飯堂的服務暫停而受影響。



恒隆一心義工隊派發新鮮饅包予居於石峽尾及啟德的低收入家庭、長者及殘疾人士



恒隆義工早前透過網上訓練，學習以電話慰問長者的技巧及如何製作防護物資，在疫情下向長者送上一點心意

好饅簡介：

好饅是一間於2017年成立的社企，旨在協助香港人重拾健康飲食，並為協作機構的會員包括匡智會等提供實務培訓，聘請弱勢社群包括低學歷婦女、智障及殘疾人士工作，為他們帶來穩定的收入，自力更生。由2018年起，好饅推出「買好饅、幫基層」，獲企業資助將新鮮有營養的饅包捐贈給基層家庭小朋友及貧困長者，以減輕他們的生活開支。

安徒生會簡介

安徒生會於1963年成立，旨在為基層家庭及兒童服務，提供創意故事活動及兒童支援服務，提升兒童溝通能力及自信，裝備他們進入社會。除了說故事推廣外，亦有社區中心提供服務，包括輔導、課餘託管及康樂活動等，服務該區人士。

樂群社會服務處簡介

樂群社會服務處於2000年成立，貫徹「助人自助 敬業樂群」的服務宗旨，關懷基層服務對象的需要，幫助他們突破局限，盡展所長。其中位於慈雲山的服務中心，致力為弱勢社群、基層家庭兒童、青少年和長者等提供食物支援服務、兒童及青少年發展和扶貧發展等多元化的服務。

* * *

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司（股票代號：00101）是香港和內地的頂級地產發展商之一，於香港上市並為恒生綜合指數、恒生港股通高股息低波動指數、恒生低波幅指數成份股、恒生可持續發展企業指數系列，及道瓊斯可持續發展亞太指數的成份股之一。恒隆在香港擁有龐大的投資物業組合，並在1990年代起逐步拓展內地市場，公司目前已成功進入上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢及杭州的市場，旗下內地項目均以「恒隆廣場」命名。隨着未來進一步發展，恒隆地產正努力開創前景，矢志發展成為一家備受尊崇的全國性商業地產發展商。

傳媒查詢：

黎佩賢

高級經理 - 集團傳訊

(852) 2879 0157

RitaPYLai@HangLung.com

李嘉敏

集團傳訊經理（企業社會責任）

(852) 2879 0360

CarmenGMLi@HangLung.com